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https://www.100test.com/kao_ti2020/626/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_BA_8C_c55_626077.htm 1．民事诉讼是解决建设工程纠

纷的重要方式。其中民事诉讼的参与人不包括（ ）。 A．证

人 B．第三人 C．审判长 D．鉴定人 答案：C 2．某采石场向

高速公路二标段的承包单位甲路桥公司运送砂石。甲公司未

能按照合同约定给付砂石款，采石场对其提起诉讼。甲公司

接到开庭传票后没有派人参加诉讼，人民法院缺席进行了判

决，这体现了诉讼解决纠纷的（ ）。 A．公权性 B．强制性

C．程序性 D．独立性 答案：B 3．某建筑公司中标了市政府

办公楼工程，却未能按合同约定获得工程款支付，当事人没

有订立仲裁协议，为追究市政府的违约责任，施工单位应采

取的处理方式是（ ）。 A．提起行政诉讼 B．进行仲裁 C．

提起劳动争议仲裁 D．提起民事诉讼 答案：D 4．下列能够采

用仲裁方式解决的纠纷是（ ）。 A．离婚中的财产分割纠纷

B．财产继承纠纷 C．劳动争议 D．收养纠纷 答案：C 5．材

料供应商甲因施工企业乙拖欠货款，诉至人民法院。法院开

庭审理后，在主审法官的主持下，乙向甲出具了还款计划。

人民法院制作了调解书，则此欠款纠纷解决的方式是（ ）。

A．和解 B．调解 C．诉讼 D．诉讼与调解相结合 答案：B 6

．仲裁能够充分体现当事人的意思自治，仲裁中的许多具体

程序都是由当事人协商确定和选择的，因此，与诉讼相比，

仲裁程序更具有弹性。这体现了仲裁的（ ）特点。 A．灵活

性 B．专业性 C．快捷性 D．独立性 答案：A 7．张某在现场

拉伸钢筋时不慎将左手无名指压断，在项目经理的调解下，



张某与雇主达成协议约定：“雇主一次性向张某支付5000元

作为补偿，张某放弃诉讼的权利”。这种调解形式属于（ ）

。 A．行政调解 B．法院调解 C．民间调解 D．仲裁调解 答

案：C 8．甲乙两企业因模板承揽合同发生纠纷，双方根据合

同中规定的仲裁条款向仲裁机构申请仲裁。仲裁机构受理此

案后作出仲裁裁决，甲企业对该裁决不服。根据有关法律规

定，下面选项中正确的是（ ）。 A．甲企业可以要求仲裁机

构的上一级部门重新仲裁 B．甲企业可以向人民法院申请行

政复议 C．甲企业可以向司法行政机关申诉 D．甲企业应当

履行仲裁裁决 答案：D 9．甲乙因合同纠纷申请仲裁，在审理

过程中，双方和解并根据和解协议制作了裁决书。现甲反悔

，则下述说法正确的是（ ）。 A．该裁决书不需履行 B．甲

应当履行裁决书 C．甲可以申请法院撤销裁决书 D．乙可以

向法院起诉 答案：B把二级建造师设为首页，尽情收藏你的

好资料！点击查看二级建造师工程法规资料gt. 更多信息请访

问：百考试题二级建造师网校 二级建造师免费题库 二级建造

师论坛 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


